

# 复工复产 振兴发展

## 刘集镇 深入推进“河长制” 助力人居环境提升

近日,刘集镇针对巡河发现的违章建筑、违法垂钓和乱堆乱放问题,启动了河道“清四乱”,即乱占、乱采、乱堆、乱建集中大整治行

动,对问题进行逐一销号。目前,累计拆除沿河违章建筑物5处,阻止违法电鱼3起,累计清理河道两侧柴草1000余方,完成河道清障

4.5公里。通过集中整治,极大改善了沿河环境,营造了河畅、水清、岸绿、景美的人居生态环境。  
中牟时报 邓秀红 通讯员 马巧梅

## 郑庵镇 餐饮门店全部有序复市

近日,中牟县郑庵镇紧紧围绕当前中心工作,一手抓防疫,一手抓复工复产,多措并举,扎实做好餐饮门店有序复市工作。高度重视、稳步推进,明确要求、加强管控,严格按照“一测二台账三承诺”的要求,严格督促,做好消杀。镇食安办工作人员定期上门,实地指导、督促复市。截至目前,全镇122家餐饮门店已全部有序复市。  
中牟时报 邓秀红 通讯员 王俊玲 文/图



## 大孟镇 党建直通车志愿服务助力企业复工

3月28日上午,华谊兄弟电影小镇复工营业第一天,为进一步助力企业复工复产,提升“党建+”服务水平,大孟镇党建直通车开进建业华谊兄弟电影小镇,

为前来旅游的群众提供志愿服务,将服务送到群众身边,与企业齐心协力、协同作战,为企业减压力、增动力。下一步,大孟镇将继续以“党建直通车”为抓

手,整合更多社会资源,更好地服务群众、服务企业、服务大孟发展。  
中牟时报 李淑娟 通讯员 朱含笑 常胜寒

## 官渡镇 召开星级文明户“认领制”研讨会

3月26日,官渡镇召开了“星级文明户”认领制研讨会,针对村级“星级文明户”评选活动开展情况做了研究讨论。本次会议旨在讨论借鉴新乡辉县市孟庄镇南李

庄村的“认领制”经验,该制度下农户认为自己符合星级文明户评选标准的,自行申请,然后经过一系列评定程序,验收合格之后,统一挂牌表彰。据了解,认领制创

建形式新颖,能促进各家各户积极参与创评,先进带动落后,逐渐达到乡风文明的目的。  
记者 张朝晖 中牟时报 崔合林

## 韩寺镇 当好支部带头人 问需问计助农耕



3月31日下午,省农科院合作专家为韩寺镇边庄等西部几个村的支部书记上了一堂“常见瓜果病虫害及治疗”的农业知识课。除了这堂专业课,韩寺镇还为专家、支部书记、农户三方现场建起了“云端诊疗室”微信群,开设“空中课堂”,对支部书记及农

民进行在线技术指导,对农作物病虫害进行线上指导、对症下药。此外还通过定期发送耕作农经、时令提醒等,为农户抢种抢收提供时间参考,打通服务群众“最后一公里”。  
中牟时报 邓秀红 通讯员 王倩男 陈志彬 文/图

## 雁鸣湖镇 开展乱倒垃圾整治工作

近期,雁鸣湖镇集中开展乱倒乱扔垃圾行为整治工作。该镇结合“路长制”工作机制,反复深入进行排查,发现存在问题的,统一组织立即整改;以各大建筑工

地、餐饮等复产复工的企业、场所为重点宣传对象;进一步加强薄弱时段值班巡逻制度,对可能存在乱倒垃圾的地点重点蹲守察看。同时,积极动员各村村民做

好环境“监督员”,发现一起、制止一起,共同维护辖区环境卫生水平。  
中牟时报 崔合林 通讯员 孙慧美

## 姚家镇 “四强化”“四到位”抓好安全生产工作

连日来,为进一步增强安全生产意识、树牢安全发展理念,切实推进全镇安全生产工作,中牟县姚家镇结合实际,强化主体责任,确

保落实到位;强化宣传教育,确保思想认识到位;强化重点行业隐患排查,确保整治到位;强化值班值守,确保应急处置到位。多措并举

举,多部门联动,抓牢抓实安全生产工作,确保全镇安全生产大局稳定。截至目前共排查隐患45处。  
中牟时报 邓秀红 通讯员 李艳芳

## 狼城岗镇 制定乡村振兴发展规划 促进产业发展

3月25日上午,河南省国土资源开发投资管理中心副主任靳全斌、东方今典集团顾问郑泰森一行10人到中牟县狼城岗镇黄泛区农场、北堤村稻蟹混养基地、黄

河湿地中牟鸟类栖息地保护区、北韦滩村菊花种植基地、青龙潭等重点实施项目现场进行了实地考察,充分了解全镇发展现状及产业优势,为下一步完善国土空间规划制

定乡村振兴发展规划,促进优势产业发展,保障群众获益增收,把脉问诊,开出发展“良药”。  
中牟时报 邓秀红 通讯员 武勇 马浩强

## 刁家乡 补短板 强弱项 全员上阵促脱贫

中牟县刁家乡时刻以“两率一度”为检验标准,以高度的政治责任感和为民负责的强烈使命感,人人皆“兵”、全员上阵,支部带头、党建引领;统筹推进、突出重点。进一步全面深入开展脱贫攻坚工作,确保脱贫高质

量。乡党委书记姬会杰要求全乡上下一盘棋,全力抓好脱贫攻坚工作。在整体推进的同时,要突出重点、分类实施。确保政策落实到位、服务跟进到位、措施保障到位。  
中牟时报 崔合林 通讯员 李记伟

## 教体局 召开2020届高三工作交流会

随着新冠肺炎疫情逐步控制,为保障学校平安有序复课开学,3月25日,中牟县教体局组织全体高三班主任召开工作交流会。会议要求,各学校要严格落实标准化防疫流程和应急措施,为开学复课做好全面准备。

高三年级要紧紧围绕提升高考质量这一目标,抓实复习备考,抓好学生管理,把质量提升放在心上、落实在行动上,争取在今年的高考中再创佳绩。  
中牟时报 李淑娟 通讯员 袁云亮

## 林业局 严把苗木质量关 大力推进春季造林工作

中牟县林业局抓住春季造林的黄金季节,多措并举,强化造林质量源头管理,着力推进春季造林,严把造林苗木质量关。该局成立苗木质量监督小组,加强对全县春季造林苗木的质量监管,确保全县春季造林苗木需求。截至目

前,监督小组累计检查验收杨苗、果苗、绿化苗共计363车次近70万株,退回干枯病、腐烂病、火烧苗等整车不合格苗木12车次,累计退回不合格苗木6万余株。  
中牟时报 李淑娟 通讯员 薛运锁 乔鹏飞

## 人社局 落实行业扶贫 助力群众致富

近期,中牟县人社局扶贫工作小组深入狼城岗镇后史庄村和北堤村开展扶贫调研工作。人社局相关负责人表示,将始终坚持以脱贫攻坚统揽全局,紧紧围绕建档立卡贫困人口“应培训尽培训”“应就业尽就业”的目标任务,切实按照“精准、细致、下沉、主动、高效、服务”的原

则深入实施转移就业拓展、自主创业扶持、职业培训提升等就业扶贫工程。全面落实免费就业培训、公益性岗位补贴、技能培训生活费补贴等优惠政策,有力推动贫困家庭劳动力通过就业创业实现稳定脱贫。  
中牟时报 崔合林 通讯员 田乐

## 审计局 贯彻落实决战决胜脱贫攻坚工作会议精神

3月30日上午,中牟县审计局传达了中央、省、市决战决胜脱贫攻坚电视电话会议精神。会议要求,要把脱贫攻坚与乡村振兴贯通起来、统筹推进。要加强党的领导,把党的政治优势和组织优势转化为脱贫攻坚的强大动

力。审计局驻村工作队要切实发挥好帮扶作用,把脱贫攻坚作为培养锻炼的主战场,切实把责任扛起来,把脱贫攻坚各项任务落地落实,确保如期全面打赢脱贫攻坚战。  
中牟时报 徐少杰 通讯员 白永红 任银刚

## 自然资源局 召开“移风易俗 文明祭祀”座谈会

4月1日,中牟县自然资源局召开了以“移风易俗 文明祭祀”为主题的“我们的节日——清明”文明祭祀座谈会。局党组书记、局长刘国胜主持座谈会。会议传达了《中牟县2020年清明祭扫服务管理有关事项通告》文件精神,今年的清明节正值举国上下抗击疫情、

加紧复工复产的关键时期,情况不同于往年。如何做好干部职工节日期间祭扫活动,事关疫情防控大局,希望大家在强化精准防控的前提下,采取网上祭祀、家庭追思会等绿色文明安全祭扫活动。  
中牟时报 李淑娟 通讯员 潘向华